

自贡市贡井区 打响蓝天碧水保卫战 实地督查督导环保治理整改工作落实情况

4月10日,自贡市贡井区委书记黄劲率区委办、区目督办、区环保局等部门,先后深入晶泽庄园和卓逸新天地施工工地,建国商混和苏强砂浆等生产企业,金鱼河、旭水河下桥段以及部分散乱污企业生产现场,实地督查督导环保治理整改工作落实情况。

黄劲在督查督导中指出,全区上下要以对人民负责、对子孙后代负责的态度,以强有力的追责问责力度,倒逼担当作为、立行立改,用心作为、强力落实,以严的要求、高的标准确保环保督察整改任务落地见效,要切实打好大气、水、土壤污染防治“三大战役”,打赢环保翻身仗。

在晶泽庄园和卓逸新天地的建设施工现场,一行人边走边看,详细了解工程建设、扬尘治理、严防工程车辆带泥上路以及企业生产管理等方面的情况。黄劲要求,要以环保督察为契机,对照清单,高标准、严要求,扎实开展环保问题整改;要加强对工地施工现场管理、工程车辆管理,切实加大扬尘治理设施设备的投入力度,全面有效治理好工地扬尘,从根本上解决好环境污染问题。



4月10日,自贡市贡井区多部门联合督查环保治理整改工作落实情况。

在建国商混和苏强砂浆生产现场,一行人实地查看了企业核心加工区的设备及扬尘、污水处理设施,并向负责人询问整改情况。企业负责人均表示,将在全面完善扬尘处理设施设备的基础上,强化企业管理,提高环保意识,切实解决企业扬尘和污水排放等相关问题。黄劲对企业负责人说,不符合环保要求的企业将来必定不能生存,企业务必要以此为契机,严格按照要求完成整改,企业要在强化企业员工教育管理的基础上,切实加强企业管理,严格按照环保要求,全面杜绝污染环境行为。

在金鱼河贡井段,一行人实地查看了截污管网的运行情况。

黄劲指出,要切实加大对管网的日常巡查和维护,确保管网正常运行;要加大河域面源污染的巡查,做到及时发现及时处理;要强化沿河居民群众和企业的宣传引导,提升环保意识,共同维护治理好金鱼河河域环境。

在督导“散乱污”企业治理时,黄劲指出要坚决整治“散乱污”企业,分类施策,对符合环保要求的企业,要协助指导企业推进技术改造和转型升级。要担当作为,坚决纠正片面追求经济发展的政绩观,坚决坚守绿色发展,对破坏生态环境的“散乱污”企业,要坚决彻底关停。

李华 华西都市报记者 邓丹 摄影报道

用脚步丈量酒城 泸州邀您参加首届区域中心定向赛

华西都市报讯(记者徐庆)5月4日,来参加一场属于青年人的活动吧。日前,记者从泸州市首届区域中心定向赛新闻通气会上获悉,共青团泸州市委拟于今年五四青年节当天以“点亮区域中心、爱上中国酒城”为主题,开展泸州市首届区域中心定向赛。

据介绍,本次比赛时间为5月4日上午8:30-12:30,比赛分为5条线路,分别是东门广场至泸州国际会展中心、东门广场至麒麟广场、东门广场

至沱江骑游道、东门广场至云龙机场、东门广场至泸州港。

泸州市首届区域中心定向赛以“徒步+公交”的方式完成,涵盖了区域中心的重要节点。比赛方式为4人/队,共500支队伍参赛,每条线路400人参加。本次活动面向社会18-45岁中青年开放报名,参赛选手按随机分配的路线,通过完成预设的任务获得积分及名次。4月13-25日,市民可通过泸州青年微信公众号报名参赛。

内江电网35千伏权义变电站成功投运

华西都市报讯(鲜秀明 赖亚锋 记者 马梦飞)4月9日下午,随着主变压器的成功充电,内江供电公司35千伏权义变电站正式启动投运,这是内江供电公司直管的第75座变电站。

35千伏权义变电站现有主变压器1台,容量为10兆伏安,位于内江市资中县铁佛镇,担负着对铁佛地区供电的重任,是资中电网的重要组成部分。随着该站的投运,进一步完善了资中地区电网结构,满足周边地区的用电需求,同时为即将到来的迎峰度夏提供了更加安全可靠的电力保障。

据悉,自筹备项目建设以来,国网内江供电公司全过程跟踪落实标准工艺、强制性条文、质量通病防治措施等技术要求,在地方政府的大力支持和参建各方的共同努力下,先后克服了施工作业点多面广、线路交叉跨越以及民事协调等诸多困难。

近年来,随着农村经济发展和家电下乡的推广,农村用电负荷增长迅速。工程投运后,将有效提升铁佛片区供电可靠性和电能质量,满足地方农业生产、旅游开发等小城镇(中心村)建设用电需求,为资中铁佛镇发展插上了腾飞的羽翼。

双喜临门再扬帆 内江球溪中学昂首迈步向高考进发



3月30日,内江市资中县球溪高级中学(以下简称“球中”)上下一片欣喜,在内江市高三第二次模拟考试中,球中在资中县理科前十名中占据5席,其中包括第一名,而文科前十名中,球中则有3人位列其中。除此之外,球中在高职单招中成绩同样优秀,录取率打破历年成绩,达到72%。

4月10日,记者来到这所川南名校,探寻这份成绩背后的隐秘。“梦想是生命的馈赠,努力是梦想的双翼,我们坚信高考一定能再创辉煌!”面对如此成绩,球中校长伍文森依然把目光聚焦在了即将到来的高考上。



球溪中学高三第二次模拟考试分析会。



球溪高级中学办公大楼。

秘诀 把简单的工作落到实处

“人所缺乏的不是才干而是志向,不是成功的能力而是勤劳的意志……”每天早晨,球中高三的每个教室里都会传来高昂的励志名言的诵读声,“虽然只是几句简单的话,但却能有效地鼓舞学生。”球中教务处副主任曾久琴告诉记者。

球中在内江高三第二次模拟考试中能取得如此成绩并不是意外,在第一次模拟考试中,球中的成绩就非常优秀。说起球中为什么能屡次获得佳绩时,曾久琴想了想说:“没什么特别的,我们就是把所有简单的工作都落到实处。”在球中,教师比学生早到晚归是每天的惯例,蹲班领导全天候巡视教室是习惯,课前课后为学生辅导答疑,更是每个老师每天一定会做很多遍的事……

“老师们真的很负责,高三很辛苦,但我觉得老师比我们辛苦。”学生郭瑞东感慨道,除了常规教导方式外,他还“透露”了学校的一个“绝招”——“分组讨论”,“我们每四个人是一个小组,遇到简单的问题,我们几乎都采用讨论的方式解决。”郭瑞东说,高三没有新课全的复习练习,所以几乎所有课程的习题讲解都采用分组讨论。“这种模式是我们学校的传统,可以让大家一起学习进步,所有问题都不会跳过,让大家都动起来,效果很好。”曾久琴说。

“我想考中山大学。”面对高考,郭瑞东很有信心,他的目标是进入全县前三名。而与郭瑞东类似的学生在球中还有很多,面对高考,他们磨刀霍霍。

成功 鼓励学生走不同的道路

除了第二次模拟考试成绩喜人以外,球中今年还有一个巨大的突破,那就是在高职单招中报名人数和录取人数均是往年的几倍,录取率达到了72%。之所以能有如此突破,曾久琴道出了其中的“秘密”,“在今年,我们加大了对高职单招的宣传力度,不仅是老师、领导来宣传,更是请了校外的一些专家来做演讲。”

“我们做的就是转变学生的观念,让他们对高职有一个正确的认识。”对于一些后进生而言,高考并不是最好的道路,所以球中一直在为学生们寻找更多的路,“我们的初衷和愿望是让每个学生都能得到适合的教育。”曾久琴说,鼓励学生通过不同的道路获得成功是球中一直以来的理念。

“很感谢老师们的宣传解惑,我才选择了填报高职院校!”黎祯懿就是今年被录入高职院校的球中学子之一,对于自己的成绩,他坦言确实不佳,对于考上本科并没有太大的信心,但通过高职单招他成功考入四川建筑职业技术学院,对此,他非常满意,也非常感谢学校的老师们。黎祯懿所在的班级是高2018级11班,在这个班上一共有7名学生报名并成功考上高职院校,这样的数据在以前是很少见的,而今年却不是个例。

“我们有理由相信,‘诚韧纯进’的球中人,将以追赶跨越的精神气度在2018年高考再创辉煌!”伍文森说。

华西都市报记者 马梦飞 受访者供图